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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ? 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ



ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΌΤΙ ΤΑ ΓΚΡΑΦΙΤΙ ΕΊΝΑΙ 

ΕΝΑΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΨΥΧΙΚΟΥ ΣΑΣ ΚΟΣΜΟΥ? 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ



ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΌΤΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΘΑ 

ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΚΡΑΦΙΤΙ? 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Ναι 

Όχι
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